

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

别着急，慢慢来

大同市第一中学544班 王晨毓

一片又一片的雪花落在窗户上，望着窗外纷纷扬扬的大雪，我的思绪被拉回到那个同样大雪纷飞却分外寒冷的隆冬。

寒冬，大雪掩盖了所有生机，只留下银色、寒冷、孤寂的白，我的心也像被雪覆盖了一般，冰冷、落寞、悲凉。我望着桌面，眼中充满了忧虑，



眼神甚至有些许空洞，我的英语又一次没及格。我坐在桌前静静地看着卷子，明明非常难过，心中却激不起半点波澜，就好似冰冷的空气将我的心给冻住了，不知我和试卷对视了多久，一声：“沉思什么呢？”把我拉回到了现实，我有些僵硬地回头看，原来是她回来了。我挤出一丝笑容回答：“没事，只是单纯的发呆。”不知是不是心情的原因，导致我没有反应到她已经站在了我身旁，她看了看桌子上的卷子，好像理解了，说：“又没考好，感觉很挫败，感觉努力无用，所以倍感无力，是吗？”我点了点头，眼中闪过一抹亮光，她摸着我的头发说：“别着急，慢慢来。你落下的太多，想立竿见影谈何容易。”我看着她的眼睛，又点了点头。

一转眼，到了初夏，太阳还算温柔，我伏在案前，手中写着英语，突然门开了，她说：“咱们出去吃饭吧，回来再学。”我摇摇头，刚想开口，她抢先一步说：“你从上次考试后，已经这样保持了多久了？有一两个月了吧？别着急，慢慢来。”我点了点头。吃完饭后，我回到屋里继续奋

笔疾书，从鸟鸣到寂静。几个月后，我迎来了又一次考试，阳光照耀大地，我用手搭在额前，眯着眼望着蓝天，心中却像装着千斤石头一般沉重，在清风徐徐中，我竟沁出一层汗，沾湿了衣服。尽管试卷上还有不认识的单词，使我有些紧张，但我还是认真地做完了每一道题，我要给这段时间的努力画上一个句号。

出成绩那天，已值盛夏，我点开查询，屏住呼吸，当看见英语及格的那一刻，眼泪不受控制地掉落下来，既有喜悦，也有努力后的欣慰。尽管脸颊上还挂着泪珠，但望向窗外，觉得天那么蓝，白云悠悠地飘着，蝉鸣与鸟鸣交织在一起分外悦耳。她不知何时站在我身后说：“别着急，慢慢来，是正确的，心急吃不了热豆腐。”我这一次回了一个坚定的“对”。

思绪随着她的一声吆喝拉回，窗外还下着雪，这一次却不那么冷了，我的眼里闪着星星，心中平静却充满希望、快乐。她，我的姐姐又一次走进来说：“走吧！出去打雪仗，别学了，让一切……”“慢慢来”这一次我抢断了她的话。



游海洪湿地公园

云南师范大学附属小学文林校区五(9)班 王思亮

周末，我们全家游览了位于滇池北岸的海洪湿地公园。

一进公园大门往左走，一片郁郁葱葱的水杉映入眼帘，许多小船穿梭在林中，一排排的水杉如矗立在水中的卫士，坚韧挺拔，它们在如镜的水中欣赏着自己挺拔的身姿。我和爸爸在水杉林中划着小船，抬头看见水杉嫩绿的树叶像一片片羽毛，微风吹拂轻柔的“羽毛”都随风摆动，每棵水杉都笔直向上，努力生长。当我们穿过水杉林，看见潺潺溪水不断流入林中，水草在溪水间自由起舞，这美丽、别致的景色让我心旷神怡，真想留在这水杉林中了。

我和爸爸把船停在码头，上了岸，走在铺满石子的小路上。路两旁的柳条随风摇摆，空气中弥漫着花草的芳香。杜鹃花、迎春花绽开笑脸，喜迎四方游客。

走到小路的尽头就是滇池岸边，一阵阵风吹过，白色的浪花不停地拍打着石头，似乎争先恐后地想要冲到岸上欣赏美景，哈，看来这些浪花好有好奇心啊！眺望远处，婀娜的西山睡美人依偎在滇池中，长发飘逸，妩媚动人。

沿着滇池岸边走着走着就来到了健康步道上，逛着逛着，又到了公园大门，我却意犹未尽，因为这儿实在是太美啦！

平城区47校四(2)班 张懿轩

夏天的夜晚是那么宁静，那么美丽，那么柔和。

夏天的夜晚，人们一边在小亭子里乘凉，一边说说笑笑，谈笑风生，好热闹呀！

夏天的夜晚，我喜欢和家人一起出去散步，感受着凉快，还能锻炼身体呢。要不就是吃了饭，和小朋友一起去玩耍，打发时间。微风轻轻拂过，带来了丝丝清凉，缓解了阳光酷

夏天的夜晚

晒后的闷热。仰望天空，柔和的月光笼罩着大地，星星一闪一闪的，整个城市格外地宁静。

躺在草地上，我静静地享受夜晚带来的宁静。忽然，一个声音打破了这片宁静，是哪里发出的声音呢？原来是蛐蛐在开演唱会，蚂蚁、蚯蚓、飞蛾、七星瓢虫……都来参加了，这动听、和谐的声音，让人不由陶醉其中。过了好一会儿，我才回过神来。啊！多么美妙的声音。

夜深了，花花草草在月光的陪伴



下也进入了甜美的梦乡，人群渐渐散了，我们也趁着夜色愉快地回家了。我喜欢夏天美丽、凉爽的夜晚，真希望时光慢一点、再慢一点，这样我就可以尽情享受这美好的时光。